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A velencei konferencia 
megEytjezésre vezetett

Sopronban, környékén, Ágfalvan, Brembergben népszavazás 
lei A pénzügyi kérdésekről ni tárgyalás lesz Bécsben. A fel- 
SklSelése után lesz a népszavazás. Ausztria amnesztiát 

biztosított a felkelőknek.

Sülön értekezlet az osztrák 
kancellárral»

Velence, oki. 13. A tegnap esti 
(értekezlet során Deljla Toretta 
uiabb külön, értekezletet tartott 
Sehober kancellárral, amely 
etry órahosszat tartott. A kan­
cellár csütörtök estére halasa, 
tóttá hazautazását. Az osztrák 
kiküldöttek kezdetben hajtha­
tatlanoknak mutatkoztak es nem 
sok fogékonyságot tanúsítottak 
a békés megegyezés iránt s 
Delia Torrettának azon akciója 
iráni, amelyet a közvetítő tár­
gyalások elvállalásától szem— 
előtt tartott-és a tárgyaások fo­
lyamán a maga súlyos felelős­
ségének tudatában állandóan 
érvényesíteni igyekezett.

A magyar k^küldöu.tek teljes 
mértékben méltányolták az 
clasz külügyminiszter nemes cél 
jait s a maguk részéről mindent 
ir.eigtettek, hogy elfogadható 
megegyezésre jussanak. MTI.

Létrejött a megegyezés.
Velence , okt, 13. A megegye­

zés. tegnap este 9 órakor jött 
'étre. A jegyzőkönyvet a meg­
hatalmazottak este 11 órakor 
írták alá. A mai napon formá­
lis ülés fejezi be az értekezletet.

Népszavazás Seprőn 
és környékén.

Velence, okt. 13. A megálla­
podás egyes részleteiről a. MU. 
kiküldött tudósitója a kovetke* 
zöket tudta meg:

Nyolc nappal azután, hogy a 
szövetségközi tábornoki bizott- 
sásr megá'llap’totta a Tc'fegvveie- 
,/ések megtörténtét. Sopronba,n 
és körn vekén, valamint Agfa - 
vén és Brennbergben is népsza­
vazást tartanak a bizottság el­
lenőrzése alatt.

Ami az átadás következtében 
az Ausztriával szemben támasz­
tott pénzügyi követ eléseket il­
leti 15 nap múlva tárgya lások 
fognak megindulni Becsben. Há­
ti tárgyalások uiabb 15 nanon 
betű nem vezetnének eredmény,- 
ro akkor a trianoni békeszerző­
dés hatáozaf álhoz képest e"v 
döntőbíróság fog dönteni. MTI.*

Znrő ülés.
Velence, okt. 13. A velencei 

értekezlet ma délelőtt fél 11-kor 
tartja záró ülését, amelyen álé­

I írják a megállapodás végső szö- 
I vegét, amelynek jegyzőkönyvbe 

foglalásával fél 3-ra készülnek 
el. MTI.

Rokonszenvesen Írnak az olasz 
lapok.

Velence okt. 13. A Gazette V e- 
nezia csütörtöki számában hoszr 
szabban nyilatkozatot közöl 
Bethlen István gróftól, A laP ro* 
konszenves hangon ir a magya­
rokról és emlékeztet azokra a 
kapcsolatokra, amelyek a törté­
nelem folyamán az olaszokat és 
magyarokat összefűzte.

A Coricrre Dala Sera is Bán- 
i'fy Miklós grófot szólaltatja meg 
A lapok általában tárgyilago­
san ismertetik azokat a politi­
kai és gazdasági kapcsolatokat, 
amelyek a magyar kormányt a 
nyugatra agyar or szá gi kérdésben 
vezetik. MTI.

A delegációk elutazása.
Velence, okt. 13.. Az o sáli rák 

küldöttség ma délután, az olasz, 
küldöttség pedig este utazik e) 
Velencéből. A magyar küldött­
ség vagy ma este, vagy tiofiap, 
azaz pénteken reggel indul út­
nak az első rendelkezésre álló 
vonattal. MTI.

Sopron öröme.
Az Új Nemzedék írja: Sop­

ronba a velencei megyezés hire 
csak a mai déli órákban jutott 
el és rendkívül nagy oromét 
keltett a lakosság körében, a 
melynek most már akalma nyí­
lik, hogy Magyarországhoz való 
hűségét hivatalosan is kifeje­
zésre juttassa és ezzel önrendel­
kezési jogát érvényesítse. A há­
zakat az örömhírre fellobogózr 
iák és az egész városban a. leg­
nagyobb lelkesedés uralkodik. 
Érdeklődtünk Turned dr.-nál, a 
város polgármesterénél a nép­
szavazás kilátása felől. A pol­
gármester kijelentette, hogy a. 
lakosság hangulata a legkitű­
nőbb és már maga ez is záloga 
annak, hogy a népszavazás Ma-, 
gyarországna k fog igazságot, 
szolgáltatni.

Magyarország és Ausztria közt 
visszatér a béke.

Becs, okt. 13. A Neue Freie 
Presse a velencei konferenciá-

A velencei egyezményhez & 
parlamentek ratifikációja is 
szükséges. Már ma ki lehet fe­
jezni azt a reménységet, hogy 
Magyarország és Ausztria kö­
zött végre visszatér a megnyug­
vás és a béke készség. Mindkét 
állam gazdaságilag egymásra- 
utalt, mindkettőn a békekötés 
áldozatai és mindkettőnek szük-
sége van a belső megnyugvásra 
és konszolidációra. A nyugat­
magyarországi Ikrizis megoldása 
után kormányunk egész törek­
vésének arra kel irányulnia, — 
hogy azonnal gazdasági meg­
egyezésre jusson Magyarország­
gal, hogy így vége legyen annak 
az áldatlan elzárkózásnak, a 
mely eddig fennállott.

A megegyezés aláírása.
Velence. okt- 13. A Magyar Táv - 

irati Iroda tudósítójának jelentése: | 
A mai záió ülés lefolyásáról a kő- , 
vetkező,részleteket jelenthetem:

Della Toretta márki az ülés meg- 
niytása után bejelentette’ hogy a i

I szerzett érdemeit és a maga, része-* 
, röl is kifejezte azt a reményét. hogy 
I a mostani egyezmény megkötés«« 

után Ausztria és Magyarország vi' 
, szonya fokozatosan javulni fog.
■ A delegátusok azután szivélyod 

búcsút vetlek egymástól pontban! 
déli 12 órakor elhagytál a profok - 
túra épületét. Ép akkor dördült el 
a. delet jelző ágyulövés, amikor

ról a következőket úja:

megbízottakat, hogy írják alá. A ' 
négy oldalra terjedő- fraucianyelvü 
jegyzőkönyv olasz nemzeti színű 
szalaggal volt összefűzve. Először' ; 
Della Torretfa külügyminiszter irta 
alá Olaszország nevében, majd 
Sehober kancellár Ausztria nevé­
ben, végül Bethlen István gróf mi­
niszterelnök és Bánffy Miklós gróf 
külügyminiszter Magyarország ne­
vében. Valamennyien pecsétgyűrű­
jükkel pecsétjüket is ráütötték a 
jegyzőkönyvre.

Della Torretta márki ezután kö­
szönetét mondott a.z osztrák és a 
magyar kormánynak a vele szem­
ben tanúsított bizalomért. A tár­
gyalás mindegyik résztvevője —■ 
mondotta — örülhet a tárgyalás 
eredményének. de különösen meg 
lehet vele elégedve Olaszország. A 
megegyezésnek igen nagy jo’óntő- 
sége van. nemcsak abból a szein- 
ponból, hogy a. mostani vitás kér­
dést sikerült békésen megoldani, 
hanem azért is- morf ez lehetővé 
teszi, hogy a két ország szomszédi 
viszonya a jövőben szívélyes le­
gyen. amihez Oalszországnak fon­
tos érdekei fűződnek.

Bethlen István gróf franciául 
válaszolt a külügyminiszter szavai­
ra, Hálás elismerését fejezte ki az­
ért, hogy Della Torretfa máiki az 
igazságosság szellemétől és a fenn­
forgó ellenvetések eloszlatásának 
vádjától áthatva a közvetítő akció­
ra vállalkozott és annak az óhajá­
nak adott kifejezést- hogv a megkö­
tött egyezség trtós javulásra vezes­
sen Magyarország és Ausztria vi­
szonyában.

Sehober végül németnyelvű fel­
szólal ásábum mó'tatta Delia Tor­
retta márkinak a közvetítés körül

utcára értek.
Giannini Conmiend'atoro olasz 

k ü 1 ü gy mn iiszter i inná - a j tófőiiők
nyomban sietett, hogy a. várakozó 
újságíróknak lediktálja a hivatalos 
közleményt.

A íekelók leszerelése után lesz 
a népszavazás.

Velence, okt. 13. .A magyar eS 
osztrák kormány között tótrejöüi 
megállapodás szerint a nyugat-' 
magyarországi felkelők feszesre* 
lésének megtörténte uián 8 nap- 
pal Sopronban és 'környékén 
népszavazást tartanak az ottani 
táboro'ki bizottság ellenőrzése 
mellett. \ fia távvonal többi ré­
szére nézve elvi megállapodási 
jött, létre, hogy annak rendezésű 
a magyar béke Hetét elekhez csa-» 
folt kisérő levébe fnoglaltak ér* 
leimében fog történni. Kende* 
zést nyert a tisztviselők és nyug} 
díjasok kérdés!?; a felkelő'kmel- 
pedig Ausztria< amnesztiát bíz* 
tósitott.
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Zürichi zárlat: Berlin 390, Hob 

fand 181.25’ Newyork London 
2088. Paris 3900, Milano 2050, Prá, 
ga. 590, Budapest 30, Zágráb 210, 
Bukarest -125, Varsó 13, Béc< 25, 
osztrák bélyegzett 19.

Valuták n budain&ti- zr'irtíilon: 
Napoleon 2055—75, angol font: 
2490—-500. dollár 640—50, Lancia! 
frank 47—48, márka. 485—95. lírai 
2480—530. osztrák korona. 22 é.u 
egynegyed’ 23 és egynegyed, rubel 
29 és fél, 30 és fél, lei 530—50. szo­
kni 716—20, svájci frank 117.BO—' 
850, korona dinár 950—7O4 fen* 
gyei márka 15—16.
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A szerbek nem mondanak I» 
Horgosról.

Szabadkától joientik: Belgrádi 
értesülés szerint a miniszt-ortaxtó«', 
ni a foglalkozott a magyar kormány 
delegációjának a magyar-jugoszláv 
határkérdési tárgyalásokon felve­
tett azon ajánlatával, hogy Horgom 
községet és vidékét engedje vissza; 
Magyarországnak s ezzel szemben, 
a magyar kormány Szabadkától) 
északra fekvő területekből enged* 
monyt tesz.

A minsiztex’tanács ugv döntött 
hogy egyáltalán pem to»z tóvülötíi 
engedményeket ..
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szükségeletekre 
engedélyezzen, 

fedezik a szűk­

Arfi fehérneműéit
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Az is„40?fhSiMrvény Ter-Íed a forradalom Erdélyben
végrehajtása 
Deorecenben

Az iskolai gondnokság ülés®,
Az állami e!emi iskolai .gondnok­

áig tegnap birtoifa a jelon iskolai 
évben első ülését dr. Csűrös Ferenc 
közművelődési tanácsnok elnöklete 
alatt- Az ülésen több fontosa ügy 
került tárgyalásra.

Az iskolai év elején érvénybe lé­
pt tt 1921. évi XXX. törvénycikk 
folytán, mely az iskolázási kényszer 
szigorú keresztül vételéről szól, a 
gondnokság megtette az összes in- 
tézkcdésisket’ melyek biztosítják 
azt, hogy minden iskolaköteles gyér 
mek csakugyan be is legyen isko­
lázva. Az! utasításokat az összes is­
kolák m<agkapták. úgyszintén az 
ciői.iáróság is teljes eréllyel fogott 
hozzá a törvény rendelkezéseinek 
végrehajtásához. Aminek eredmé­
nye bizonyára röivedesen mutat­
kozni fog és a jelen iskolai év folya­
mán el fo^ja érni azt, amit a. tör­
vény céloz, hogy az iskolázás annyi 
nehézség utón végre visszatér a há­
ború előtti rendes mederbe.

Az iskolák összeállították költ- 
segvetteeiküt a jelen iskolai évre. 
Ezek a. költségek természetszerűleg 
sokkal nagyobbak, mint amilyen , 
költséget pénzünk nagyobb érteke 
idején! a kultuszminisztérium en­
gedélyezett. A gondnokság a kul- 
tuszminiszteriumhoz fordul ez 
irányban á skéri a minisateriumob 
hogy az iskolai 
olyan összegeket 
melyek csakugyan 
séges kiadásukat-

A TI. sz. népiskola elhelyezésére 
.nézve a gondonkság egyelőre nem 
tud más helyet kijelölni, mint a 
tízent Anna utca 12. szám alatti 
városi épületet, a jelen iskolki év­
ben iU lesz elhelyezve. Jövőre néz­
ve azonban egyhangúlag elfogadták 
Ekly József inyltványára azt a 
megoldást, hogy ez iskola a volt vá­
rosi tehenészet telken levő modern 
és iskolának alkalmas épületben le- 
i'ven elhelyezve. Ez az épüket kü­
lön ősén alkalmas lenno az iskola 
céljaira, azért is. mert közvetlen 
közelében van az iskola 20 holdas 
gazdaságának. Az épület megnye­
rése tárgyában a gondnokság meg- 
keresi a városi tanácsot.
► / x. | 1 sxstrs B

Leszakadt 
a Hortobágy hídja. 

Eíiroin betört edulborda bánja, 
Karcait, okt- 13.

A minap Nádudvarról tartott 
hazafelé Adler Jakabné cselédje. 
Koródi Sándor. Csutkát száliitótt 
haza szekéren. Mikor a Hortobágy 
hídjára ért a szekér, a híd nagy 
recsQgésööl leszakadt. Kóródi a híd 
karfájára esett ás peidg oly szeren­
csétlenül, hogy 3 oldalbordája be­
tört és az esetből kifolyólag tüdő és 
mellhárlya gyulladást kapott. Sú­
lyos betegen fekszik. A tengeri csut­
ka a Hortobágy vizébe hullt és 
tönkrement.

A rendőrség vizsgálatot indított, 
hogy a hid rossz állapotáért kit ter­
hel a. felelősség.

Cdkmegyébon Is kitört a lázadás. — A forradalmárok Erdély 
függetlenségét éltetik.

Kolozsvár. okt- 13. I sói vidékekről. Mindenütt Maniut, 
A Gsonkamagyarországgal ható- I Vajda-Vojvodát és Erdély függet- 

;_.is erdélvi részeken forradalom • lanságét éltetik az erdélyi oláhok.ros erdélvi
' tört ki. Most Erdély egyik keleti 

vármegyéjéből, is az a hir érkezik, 
hogy a helyzet'ott is felborult.

CiskmegyébŐl azt jelentik, hogy 
ott a lakosság az erdélyi „határ­
széli" románok lázadásának híré­
re főbb községben kaszákkal felfegy 
r erkezvo űzte el a román hatóságot.

Hasonló hir érkezik ide a bras-

Erdély íorradakni esaményeiről 
az itteni lapoknak a. legszigorúbban 
megtiltották^ hogy írjanak. A ha­
tóságok egyébként mindent elkövet­
nek. hogy helyreállítsák a rendet. 
I így látszik azonban, hogy az egyre 
jobban elharapódzó forradalmi hun 
gultot már erőszakkal sem tudják 
lecsillapítani.

Bécsben a kommunisták fegyverben állanak.
A munkásság kivétel nélkül vörös katona.

Budapest, okt. 13. I első puccskísérlet esetén azonnal 
B««hon a l-—^ €I megengedfl£ a szaj3adrahlást s 

a kereskedők áruikat eladni igye­
keznek. A munkásság kivétel nél­
kül vörös katona, és civil ruhába 
öltözve, vörös szalaggal a mellén, 
fegyverrel a vállán teljesítenek szol­
gálatot. A zsidók a pályaudvarok 
kornyékén tömegesen tartózkod­
nak, mert félnek a be ígért pogrom­
tól.

Bécsben a kommunisták fegyver­
ben állanak- A pánik rettenetes. Az 
alkony beáltávaJ senki sem mer az 
utcára menni. A 'középületeket fél­
századnyi vörös katona szállotta

| meg. Az utcákon őrjáratok cirkál- 
| nak s még a kisebb csoportokat is 

rajvonalba fejlődve, azonnal szét­
zavarják. Az utcákon gépfegyverek 
vannak. Hir szerint a. vörösök az 
• 7. í Sssss 1 s=nc | ===== | =s=s»| =

(A poiitikai fogyok kécsEréiéso 
rn^íi^aswszáfj ás Románia közt,

Az első csoport kicserélése október 14-én történi^.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: 
Beavatott helyről vett értesülés sze­
rint a magyar kormány a román 
kormánnyal egységet kötött a poli­
tikai foglyok kicserélése ügyében. 
Az első csoport kicserélése (• ho Iá­
én. pénteken történik a haláron. A 
kicserélt magyar fog'yok cLo cso­
portja 14-én esfe .*•’ óra .«5 p -r ’kor 
érkezik a nyugati pályaudvarra

A kiszabadított foglyok között 
vaainak az úgynevezett Levonte-pör 
összes elitéltjab úgyszintén Boross 
Gyula százados, akit a. múlt évben 
lefolytatott Kra tochvid-féle kolozs­
vári nagy szenzációs politikai per-

ben ítéltek el és akit a románok 
eddig nem bocsátottak szabadon. 
Többen a szabaduló foglyok közül 
hajálra, vagy életfogytiglani kény­
szermunkára voltak Ítélve és néhá- 
nyan közülük két év óta sóbányá­
ban dolgoztak. Az fezzel szembeni 
általunk , kiadott román állampol­
gárok szám szerint 15-en többnyire 
a román kormány által fenntar­
tott sigurancia hivatalának Ma­
gyarországra jött ás itt elfogott 
tagjai, akiket kémkedéssel és haza­
árulással vádoltak. A többi csopor­
tok, valószínűleg még kettő, néhány 
napon bem kerlülnek kicserélésre-

tArgyakert aia ifg4zgató.fó0rvnk 
éa a kórházi gondnok felelősek I 
Most aztán a főorvos éa a gond' I 
nők bejelentették, hogy t0Vá^ 
w»m vállalhatják a feielőssevei 
A raktárt kiforgatták, a drá>,‘ 
fehémernüeket, amik ma militó 
kát jelentenek, pincében helyL 
ték el, a sebészeti osztály n-,^ “ 
szereit elvitték onnan máshová 
a rézkilincseke-t is vaskilincsek 
kel cserélték ki, a városi LJ 
házi, alkalmazbottaknak is 
felé áll a rúd.ja, ‘ K'

Mindezeknek a városi ta. 
nács csütörtöki ülésén történt 
bejelentéséve1 a tanács inté2ke. 
dósét kértek aITa nézve, hogv ■> 
felszerelési trágyák leltári? 
rinti átadásához küldessék u 
egy bizottság. A kórház állam 
keztelosege ugyanis most má» 
loltárszerint is át akarja vemii 
ezeket a dolgokat.

A tanács maga sincs tisztában 
azzal, hogyan áll a dolog a kőn 
hazat illetően a város és az ál­
lam között. Ezért tehát dr. Vá 
sary István, tanácsnok indítvá­
nyára bizottság küldetett ki s 
ez fogja feltárni, hogyan áll a 
dolog a varos és a kultuszkor- 
mány között a közkórház tekin- 

-?eg. ke>11 .a bizottság- 
nd,xi allaPilama, miféle változó, 
sok történtek a kórházépületen.

A bizottság jelentése alapján 
próbálnák aztán belenyúlni 
ebbe a rendkívül bonyolult üev- 
be, amely úgy lászik, nagyon 
feok gondot fog még okozni a 
varosnak.

il

Uj iparosok és kereskedők.
Városi adá kiszabása 
az engedélyek után.

A városi tanács a csütörtöki ülé­
sen az újonnan kiadott iparengedz 
lyek és kereskedésre szóló hatósági 
engedélyek után a. következő városi 
adót szabta ki:

Vantora József lakatos és vízve­
zetéki »szerelő 500 kor.- Gáspár Jó­
zsef férfiszabó ipar 300. Molnár 
Imre cipészipar 500, Farkas István 
férflruhaárusitás 200 K.

Munkácsi István fuvaros ipar 
500, Deutsch Józsofné maradékáru 
és zsákkereskedés 300. Govrik Béla 
fuvarosinar 200. Bordás Benjámin 
férfiszabóipar 500- Bocsi Lajos bér­
kocsiipar 300. Császár Ferencné 
szatócsipar 300. Harsányi Sándor- 
né fuvarnsipa.r 300. Szabó Bertalan 
asztalosipar 500. Zsirossy Árpád 
és társa fűszer- és gyarmatáru bi­
zományi raktár és üzlet. 1000 K.

Goldberger L.njos kozmát kai in­
tézet 1000, Walfner Sámuel ba­
romfi- tojás- és vad ke reskedés 1000 
kor., özv. Szilágyi Sándorod ba- 
rcmflkere&kedés 200. Varga Józsaf-

né fuvarosipar 300. Atlanti Kon­
zervgyár r.-t. Cégnek haj- és hús­
konzerv készifés és forgalombaho- 
zatala 2000 kor.

Levencsik Lajos épület-, mii- ás 
vasbutorlakatos ipar 500. Debrece­
ni Általános Fogyasztási Szövetke­
zete cég ruházati-, élelmiszer-. gyü­
mölcs-. fűszer- és gyarmatáru ke- 
inskedés 1000, Fodor Lili női kalap 
díszítő ipar 500. Szathmári István 
asztalosipar 500. Serfőző Imre pék 
500, Kardos István fuvaros ipar 
300 kor.

A közkórház ügye. 
Nem hídnak eligazodni 
a bonyolult ügyben,

A városi közkórházat 1919 
október 20-án átvették állami 
kezelésbe, binthogy az egyetem- I 
nek az orvosi fakultás megnyi­
tás céljából szüksége van rá 
amíg az egyetemi építkezés be­
fejezést nyer és az egyetemi kli­
nikák <yft folytathatják műkö­
désűket. Akkor azzal adatott át. i 
a kórház, hogy a feszerelési I

Politikai hírek.
Tomcsányi le akar mondani? 

. ? ^«^dapárt tegnapi értekez­
lete a kereaztenypártra rossz be­
nyomást gyakoroJ, A keresztény­
part nem oh<-.'t addig a kisgazda- 
l^tekezíetévej ^Ikozni. amíg 

ethlen Istvan gróf miuiszrerelnök 
ns«za nem tér Ve’-méböl.

Szilágyi Lajos mmzetgvülési 
képviselő uj ellenzéki csoport élőké- 
«dosen fáradozik. Erre vonatkozó- 
Hg ki:ielentette- hogy már a legkö­
zelebbi napokban megteszi az elő- 
ZBfes lépéseket.

-EfJes J,apok a^ról adtak hírt, 
mintha Tomcsány Vilmos igazság- 
ugyminsizfer a tegnapi kisgazda- 
Parti értekezlet után kijelentette 
' olna, hogy a pártból kilép.

A mai nap eseménye, hogy Tom- 
Cí.anyi 1 ibnos Pál igazságíigymi- 
mszter ma délelőtt kihallgatáson je- 
lent meg a kormányzó előtt. Érte­
sülésünk szerint Tomcsányi fel­
ajánlotta lemondását a kormánv- 
zonak- tekintettel arra, hogy Ö, 
mint a kisgazdapárt exponcn e 
íoglaj helyet a kormányban, a kis­
gazdapart pedig tegnapi indítvá­
nyának elvetésével tulajdonkén :i 
sajat miniszterét szavazta le.

Ix’gfelső helyen a lemondást nem 
fogadtak ej és a miniszterelnöknek 
. c encebol való visszatéréséig n -ni 
is kerülhet részleges kormánwál- 
sagra a sor.

kereskedelmi Dobozok 
alndtn vűtozstbaa kfszdlnel 
DÁVIDHÁZY kálmáu 

r..L,nái n., ís dobozgyir
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Újdonságok.
Dr, Körösi Kálmán üdvözlése, 

\ debreceni társadalmi élet ki­
váló tagját, dr. Körösi Kálmán 
ügyvédet tegnap délben az ügy“ 
' téli kamara tisztikara és vá­
lasztmánya kereste fel, hogy ki­
tűnő elnökét boldog házasságá­
nak huszonöt éves fordulóján 
üdvözölje. Dr. Szűcs Géza ügy­
véd, a kamara alelnöke mon­
dott meleg üdvözlőbeszédet, a 
melyben méltatta dr. Körösi 
Káílmán több évtizedes lelkiis­
meretes buzgóságát, amelyet az 
ügyvédikar érdekében is kifej­
tett; méltatta közéleti, értékes 
irodalmi tevékenységét és kife­
jezést adott annak a ragaszkodó 
szeretetnek és nagyrabecsülés­
nek, amellyel a kai- tagjai, de 
Debrecen közönsége is iránta 
viseltetik. Dr. Körösi Kálmán 
megilletődötten mondott a me­
leg üdvözlésért köszönetét.

A köztisztviselők segélye. Bu­
dapestről jelentik: A segély es­
etleg már szombaton, de legké­
sőbb a jövő hét eején folyósít­
ható lesz a központban lévő tiszt 
viselőknek, a vidékiek természe­
tesen a postai szétküldés miatt, 
csak néhány nap múlva, de Leg­
később csütörtökön szintén meg 
fogják kapni a segélyt.

Az uj lakásrendelet. Az uj la­
kásrendelet élet beléptetését el­
halasztották.

Viczián államtitkár hasszab 
szabadságon. A belügyminisz­
térium egyik főosztályának ve­
zetésében fontos változás tör­
tént. A változás dr. Nádossy 
országos főkapitány hivataliba 
lépésével kapcsolatos. Dr. Vicián 
István államtitkár hosszabb 
.szabadságra ment.

A kedvezményes ruhaellátás. 
A kormány, mint ismeretes, to­
vábbra is fenntartja a közal­
kalmazottak kedvezményes ru­
ha és cipő ellátását. A kormány­
nak az az álláspontja, hogy a 
cipőket a közalkalmazottak igé­
nyeinek megfelelően, lehetőleg 
h vidéken is mérték szerint ké­
szítteti el a belföldi nagy és kis- 
j porral azon feltételei, hogy a 
szállításnak egkésőbb jövő ja­
nuár végéig meg kell történnie 
.és igy eddig az időpontig min­
den igényjogosult megkapja ked 
vezményes cipőjét.

Kis kifliért egy hónap. A deb­
receni kir. törvényszék büntető 
tanácsát tegn-ap a városban 
árusított kfs kiflik ügye foglal­
koztatta. Ez év május havában 
ugyanis egy rendőrnek feltűnt 
hogy Csóti János pékséged fel­
tűnően kis súlyú kifliket kínál 
eladásra. A rendőr lemérte a 
kifliket, s nem ütötték meg azt 
& mértéket, amelyet az idevágó 
rendelet előír. A peksegéd azzal 
védekezett, hogy gazdája Klein 
Géza pékmester árusitatja vele 
® süteményeket így került Csó- 
4i és Klein az uzsora bíróság elé, 
mely megállapítván bűnösségü­
ket s ezért Kamt 5000 korona 
pénzbüntetésre és 1 havi fog­
házra, Csótit 500 korona pénz­
büntetésre. Ítélte.

Urleányok figyelmébe! Uj 
varróiskola nyílt Péterfla 14. 
Beiratkozni állandóan lehet

ítélet a kommunista összeskiivők pőrében.
Egy vádlott életfogytiglani fegy házat, négy pedig üs évi fogy* 

házat kapott.

Budapesti okt. 13. I 
A budapesti büntető törvényszék, | 

mint rögtönitélö bíróság ma délután 
fél 5 órakor hirdette ki a. kommu­
nista összeesküvéssel vádoltak bün- 
pörében az ítéletet. A sfatáriális 
bíróság bűnösnek találta Tóth 1st- , 
vánt lázadás bűntettében, ezért élet- 1 
fogytiglani fegyhá-zraitélte- Babotán 
Kálmán, Koszorús Gábor, Lucs An 
ta! és Vastagh Imre vádlottakat 
ugyanezen bűncselekmények miatt 
fejenként 10—10 évi fegyházra ítél­
te.

Baíkó Sándor. Farkas Pál, Kal­
internálás! eljárást folyamatba te-

Irtjik az erdélyi magyarokat 
ítéletet hoztak a kolozsvári nagy perben.

Kolozsvár, okt. 13.
Vasárnap virradó éjjel hozta 

meg a hatod ik román hadosz­
tály hadbírósága Popescu ro­
mán ezredes elnöklete alatt Íté­
letét abbaan a szenzációs politi­
kai perben, amelynek főtárgya* 
lása közel egy hónapja folyik. 
Amint ismeretes 82 magyar em­
ber állott a román haditörvény­
szék eött hazaárulás, kémkedés 
és államelienes propagandával 
vádolva.

A per folyamán kiderült, hogy 
a nyomozást és előzetes vizsgá­
latot vezető román ügyészek és 
■a. sigurancia emberei a legke- 
gyetlenebbül kényszeritették a 
vádlottakat, hogy hamis jegyző- 
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Elhunyt zenész Csíki Bertalan, 
fitta' és tehetséges zenés* f. hó 12-én, 
ifjú életének 19-ik évében, hosszas szén- 
v dés után e’hunyt. Temetése f. hó j-l-én, 
pénteken délután 3 órakor lesz a Késes 
utca 47. számú gyászh ztó!, a debreceni 
í-isszes zenekarok gyászkisérete melle t. 
Édesapján, anyján és testvére, o kivid 
nagyszámú rokonai és barátai gvaszo ják 
s ki érik utolsó útjára. Nyugodjék béké- 
ben !

Bebieoeube tzökütt tolvajok. 
A ba-lkányi csendőrörs értesí­
tette a debreceni államrendőr­
séget, hogy Simák Lajos sza­
koly! községi főjegyzőnél lopást 
követtek el. Szabó Mjihályné 
nevű cselédje feltörte a szekré­
nyeit és értékes ruhákat vitt el. 
Ugyancsak meglopta Barfa Má­
ria Rosinger Dávid balkánvi la­
kost. Mind a két tolvaj nő Deb­
recenbe szökött. A rendőrség 
városszerte keresi őket.

Bajtársi összejövetsl. A volt 
közös 39. gyaolgezred tényleges 
és tartalékos tisztjei felkéret­
nek, hogy egy rendezendő em­
lékünnepély megbeszélése céljá­
ból szombaton folyó hó 15-én, 
délután 5 órakor a Bika-szálló 
kávéházban jelenjenek meg.

Az Egyetemi-kör jogász osz­
tálya szombaton, 15-én délután 
fél 3 órakor tartja alakuló köz­
gyűlését. Kérjük a tagoknak 
minél nagyobb számban való 
megjelenését.

Akár van lakása, akár nincs, 
egyforbán érdekli a most ki­
adott lakásrendeet, amely most 
jelent meg Sebes Jenő dr. lakás 
hivatali osztályvezető magyará­
zatával. Kapható a könyvesbol­
tokban, tőzsdékben és ujság- 

áruskonál. 

tenecker György. Nagy Gíórgy- Né­
meth Pál, Tóth Miklós és Varga 
János vádlottakkal szemben nem 
hozott ítéletet a statáriális bíróság, 
hanem ügyüket érdemleges elbírá­
lás végett a* büntető törvényszék 
gyorsított szabályai szerint működő 
tanácsa elé utalta.

A többi vádlottakat felmentettek, 
de egyiket sem helyezték szabadláb­
ra, hanem az ügyész indítványa 
alapján átkisérték a rendörfökapi- 
tányságra, hogy velük szemben az 

könyveket irjanaq alá. Uj fotár- 
gyaíást rendeltek el, uj hadbíró­
sággal és véodőkke'l. Az ügyész 
valamennyi vádlottra halálbün­
tetést -kért.

Terstyánszky hadnagyot kö­
tél általi halálra Ítélték, míg 12 
vádottat, G-osztonyi Aladárt, 
Varga Aajost, Mikola Zoltánt, 
Ibrányi Györgyöt, Fogara&sy Ot­
tót, Radnótfáy Györgyöt, Szől- 
lőssy Alajost, Nódrády Gyulát, 
Kocsist Jánost, Grósz Pált, Brün 
ner Lajost és Szabó Lajost élet­
fogytiglani. Tamás Endre mű­
egyetemi hallgatót az Erdélyi 
Magyar Székely Szövetség állító 
lagos futárját 15 évi kényszer­
munkára ítélték.
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A zeneiskola hangversenyte» 
rém bére. A zeneiskolai bizott­
ság javasatot tett a városi ta- j 
nácsnak, hogy a városi zenede 
hangversenytermének bérét em­
elje fel. Javasolta, hogy a bér a 
'zenede '.tanárai! által rendezett 
hangverseny .esetére 200 'koro­
nában. más részére pedig 100(1 
koronában állapíttassák meg. 
A tanács sokallotta az ezer ko­
ronát. Arra az álláspontra he­
lyezkedett, hogy majd esetrőf- 
esetre a kérelmező viszonya:- 
nak tekintetbevételével fogja 
megállapítani a terem bérét. A 
zenet'ei tanároknak odaadja 
200 koronáért, úgyszintén Fü­
redi F. Gusztávuk is, aki zene», 
történeti eőadások'ka] egybe­
kapcsolt hangvidrsenyeket ren­
dez ottan.

Részeg fejjel ölni akart. Teg­
nap délután a kisállomásról 
Balmazújvárosra akart utazni 
Veres Bálint konyán lakos. — 
hogy a vonat indulásá;g az időt 
elüsse, betért egy korcsmába és 
6 liter bort ivott meg, amelytől 
very elázott, hogy a podgyászát 
elhagyta valahol. Részegen bo­
torkált a kisállam ásra, ahol meg 
látta Veres Kiss Erzsébet cselé­
det és tőle követelte a, podgyá- 
s~át. Persze ennek fogalma, se 
volt a dologról. A részeg ember 
erre kést rántott s megakarta 
ölni a leányt. A merényletet Fe­
li ér Imre rendőr akadályozta 
meg. Veres Báintot a rendőr* 
«éirre vitték s megindították el­
lene az eljárást.

Adomány • badtórváknak. 
özv. Tóth Ferencné és családja 
Komáromi Antal elhalálozása 
alkalmából koszorú megváltás 
címén a hadiárvák, j'avára 200 
koronát adományozott. Ezen ke­
gyes adományért fogadják a ne« 
in es szívói adakozók ez utón is 
hálás köszönetemet. Medgys* 
ezay Miklós árvaszéki elnök.

A Jótékony Noegylet tegnap 
megjelent köszönő cikkéből té* 
védésből kimaradt a legfőbb 
rész, amit utólag- pótolni kívá­
nunk. A kertészek különös há­
lánkra érdemesek, ők tették le« 
hetővé, hogy a Virág-napon 
megfelelő virág legyen u. m. 
Farkas Gyulámé nagy mennyi­
ségű gyönyörű virágokkal, Ja- 
natka Alajosné, Nizzai virág« 
csarnok, városi kertészei, város 
ház alatti kertészet stb.. Továb­
bá a cigány zenekarokat ís a leg 
nagyobb elismerésünk illeti, Ma* 
gyary és Veress Tóni díjtalanul 
játszottak. Fogadják tehát ea- 
úton is hálás köszönetünket. A» 
'elnökség.

Vízvezeték, [fürdőszoba b-> 
rendezéseket, javításokat jutá­
nyosán, szakszerűen készít; 
Mátbéi János, Csanó-utca 2L 
Telefon: 3??.

Önmagát dicréri az újonnan 
berendezett Albert-féle Belvárosi 
éttermének kitűnő, magyar, há­
zias konyhája, gazdag válasz­
tékú villásreggelije. Állandó ét­
kezők felvétetnek. Tisztviselők­
nek és kereskedem! alkalmazót« 
laknak nagy árengedmény. Vá­
rosház utca 4. szám.
désében, Füvészkert-u. 11.

Messenger Boy vállalat tele­
fon száma 679. Angol királyné 
szálloda. Éjjeli szolgálat este 
óráig.
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táviratok.
»J*

Az elfogott felvidéki magyarok.
Prága, október 13. A határaicg- 

állapiíó bizottságnak a Felvidéken 
való idözéso során több községben, 
letartóztatások történtek. Különö­
sen a nagymbati járásnak több 
papját és tanítóját fogták el haza­
árulás vádja, miatt, meri állítólag 
aláírásokat gyűjtöttek egy mraxm- 
raadumra- amelyben néhány köz­
ségnek Magyarországhoz való csa­
tolását kérték-

Szentiványi képviselő ebben az 
ügyben levelet irt Massarik elnök­
nek és Benf*s ininisztoi elnöknek s 
egyben egy küldöttség járt cl Mas­
sa riknál a letartóztatottak érdeké­
ben. (MTI.)

A gazdasági újjáépítés és 
világbéke kongresszusa.

Lvndon, oki. I3- A gazdasági új­
jáépítés és világ-béke kongresszusá­
nak mai ülésén Paish angol pénz­
ügyi szakérfő tévedésnek mondotta 
azt a feltevést, hogy a kere&kedu- 
mi válság csökkenőben van. A jövő 
esztendőben ilyenkor a munkánál-, 
küliek kótszerannyian lesanek, mint 
mostanában. Még 10 millió emljer- 
nck kell töukremen nie, ha átenged­
jük őket sorsuknak. Ha Amerika 
ma eltűri Európa pusztulását- at­
kái' az amoiikai '.-.épnek nagyon 
tftenu’S éppen ug> el fog 
pusztulni. Csakhamar egétz Euró­
pa helyzetű mása lesz az orosz h<4y- 
zatiM®.
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Színház.
Csokoazii-szinhás.

Sieti mason
Fentek r Folt, amely tisztit 5' bérlet 
Szombat ; Cigány grófin: Gj bérlet. 
Vasárnap délután ■ Offenbach.
Va-.áruay oste Kis cukros.

A Csokcmaí-szinháit jelentései. 
Púuu..keri kerüd színre B) bérlőt 
ben Eche^ajtay nagyhalhsu drá­
mája Folt, arpely tisztit. A ki­
váló Halassy Mariska, Bubinyi, 
László, Hei.tay. Bánhidy viszik 
a darabot. Szombaton Cigány- 
grófné, Wflvey és Szigeti fellép- 
tévéi.

Az első Fiírfedy előadás szőni- 
terhi . október 15-én este fél 8 
it - ikn>- lesz a- Zenedében. Közre- 
nn.ikódilí í'yalkovszky Zsófia., a 
liivaJó zmigoramüvésznö Buda- 
i?-síről. Jegyek MeHusznáL

Mindenki csodálknzoi fog az 
EzerarcnEmber fibnóriáson.

Barré cirkusz, vagy Harc az 
oroszlánokkal az Urannsbari 
péatekeai, szombaton és vasár­
nap. Főszereplő Horry Piel. 1. 
felv.: A tetszhalott leány. 2. A 
bosszúálló Barré. 3. Harc az 
oroszlánokkal, 4. Az éjféli látó- 
Katók. 5. Magáiéra a. varázsló nő. 
6. Üldözés* éitotre-halálra. 7. Ég a, 
cirkusz! Azcwikivitl Az újszülött 
apa kacagtató vígjáték. Előadá­
sok hétköznap 5. 7 ég. 9 órakor, 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. —• 
í-zoíábutou. 5 óraikor félhelyárak.

Állandóan zsúfolt házak előtt 
mutatja be az Uránia a Sátán 
fiad nagysikerű filmet.

Tornádó, a pusztító vihar, — 
wme.rikaá újdonság, színmű 6 fel 
vonáMbaa. Bemutatja pénteken, 
bjäüiut*a>ton és vasárap a Vig- 
keiidiá! mozgó. Csodás látva- 
«yossúg. A Mexikói -sivaltag 
rah]óvezéréns-l> és bandájának 
izgalma« és »rdekfiefezitó garáz­
dálkodásán matatja e film egy 
Trdekfetaítifi kaland keretében. 
•ftiőadáaU» 5, 7 és 9 órakor. _

A világ legnagyobb kalandor 
es cirkusz hímje Barié cirkusz! 
(Uranus!)

A Sál au fiai 111. utolsó befe­
jező és győzedelmes része ma 
péutik^a kerti! műsorra „Zigotó 
’.uhrí detóktiv ‘ c. amerikai bur- 
a.’szl-'k.el. mely ■’ felvonásban ka­
cag i atití. mgg a. közönséget az 
í'i-á;iióliWi. Elő;.dósok 5, 7 L 9 
tó--

Barré cirkusz! Egy zsesniálfs 
kalandor a XX. században! (Az 
UranttsbaiG) ■,

18187. éjszaka, párisi Pathé szí- 
iieii film, Ű felvonásban az Ápol- 
éiltan. A •tegna.pj bemutató kö- 
zönaéga uem győzött eleget cső- 
ctalkozíú és gyönyörködni ezen 
s: illáién, amely Napkelet színes 
és büvöft regéit ragyogó pofii* 
urban adja vissza. Előadások 5, 
7 és íj órakor. Jegyelővétel.

A világ ura Nobody (a senki) 
a világhódító hétfőn 5 órakor 
mutatkozik, be Debrecen közön­
sége meghódítására az Urániá­
ban. Jegyelővétel.

Vígszínház mozgóban az elő­
adások 5, 7 és 9 órakor kezdőd­
nek. Szombaton délután 5 óra« 
kor, vasárnap délután 3 órakor 

; félhelyárak. Hétköznap folyta­
tólagos bemenet!

Ha megfujják a'trombitát ha- 
hazafias nagysikerű moziszkeccs 
2O-ától közkívánatra, az Urá­
niában négy napig lesz műso- 

' ron mérsékelten felemelt hely­
árak niellett. Jegyelővétel már 
folyamatban.

Ohnet világhírű regényét ; 
Sarah grófnét, Franceska Ben, 

i tini, a nagy olasz művésznő fő­
szereplésével hétfőn mutatja be 
az Apolló.
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Birkózás. Az M. B. O. Sz. kelet 
magyarországi kerülete ma este 
(11-n) 8 órakor (20) óra az Arany- 
Bika emeleti termében ülést 
tart az úgy fontosságára való 
tekintettel kéretnek a tagok 
pontosan megjelenni. Elnökség.

Birkózás. Felkérem a D. K. A. 
S. E. ösöszes birkózóit, hogy ma 
pénteken este a DTE. torna 
csarnokában fontos megbeszé­
lés véget és traníng céljából 
megjelenni szíveskedjenek. Cza- 
bán N.

ELADÓ 
Kossu h-utca 69. számú 

modern ház, 
esetleg • átvehető lakással. 
Felvilágosítást n-ujt a dél­

utáni órákban:
Dr. Polgár D niel ügyvéd.

**aK*r-■ - *~™ "^MU.'OBuwnniau

teher és iniudea színben az 
«31ÍIUJÍ ,'gszes sz hiúikhoz állandóan 
rakt :Tua BRÚDER TEICH staniolgyárá- 
n k Magyurorszá i vezérképvisoiete, fii- 
raktáránál KUN IZIDOR, Budapest, 
VT. Niiyv János-u. 6. T i. hivó 'J740. sz.

jife sajnálja
a fáradságot, és ön meg- 
győződhet arról, ho y 
a mai áremsikodések
dacá-a is jutányosán
tZÉTOtefi be 
czipö és 
csfsma 
szükségletit 
ha lemegy

fábián testvérik 
cipó és csizma készítő 

műhelyébe
Eákccai utca 71. sz.

újamat

fSygnpyriróu erem
legjobban megóvja arcbőrét

{ ; közeit a
■ tavssxá szelek ellen

éskószöuomit használata által, 
Készíti «.

Magváltó rycgys?9rfár, Piísc-u'ca '8.
Lgvanotl mi. ómrtTicí és ktll- 

i földi t i|«r<- g;c i aphM-I 1 ! !

snn írni in »i 
“““ li-IMol

i kaphatók (

a gécsi JCalap Saloahn.
Darabos-utoa 7. szám.Átalakítások nagyon olcsón készülnek ' .,1 ...... ...................... ............

~rec9;,t kör, ügyészségtől.
1921. E. M. A. 24.

Áriejtés.
A debreceni kú'. tszéki fogház 

marhahús és (sortészj|ir szük.- 
uségletének fetlezéséa'e árlejtést, 
hirdetek. Felkérem a mészáros 
és hentes mestereket, hogy aján 
tataikat hozzám szóval vagy 
'írásban OfLöiAényszéki épületi, 
földszint, 42) 15 nap alatt nyújt­
sák be. A szükséglet körüliéiül 
heti 120 klg. marhahús és heti 
16 klg. sertészsír.

Debrecen, 1921 október 7.
A klr. ügyészség vezetője.

Tüzáiló-téula 
samrrttf, é-s aarvasr kfep- 
hafó^ Tímár-n 11, S56Ö

Inteliiienic
Cbaisdriál ízletes koszt 
kan'nató olcsón. Kívá­
natra házhoz szállítva 
Rákóczi-Utca 6. szám 
________ __________ _854§

Kiadó
Bankon 16 kai; hold 
föld. Érf.p-kezní lehet

> Kölesei utca 1-í. 8467
Elsőrendű
és !■: -.ri'-ukásek 

felvéMn-űk KeumaJM.i 
M Piac utca 51._ 86-1S

Eov
MIló' krumrflí 5 koir»n<a 
Hornvód- és Mester ut­
ca; Sárikára levő üzlet. 
Í.SŰ. SAÍ8

Kénzatt ánolónő 
orivát, áiM’tist. «Ivái'ial. 
C.im_a kiadóban. 86-16

Szilvalekvár
kitűnő minőséé kaDha- 
tó Rákóczi utca 21- sz 
______  8630

I Elcserélem
3 méter loclen véli evau 
iu szövetemet uevaa> 
atmvi nvál 'i srvaTHU s-zri 
velbért. Eötvös ir,h-a 7

i _ __  86?S
Jó házikoszt 

betttéfikczcsre és -ki hol'- 
dósra k&vhaitó Vanra- 
utca 28. 8546

Jó házikoszt 
dfcsón kanha.tó Sí- 
monffv utca 37. sz. Ör- 
iirtó 8620

Wanántk nő 
arv-k&t szem élvre fő­
zést.. házidols-ot eJvéj-ez 
Marótíhv Gvönrv utca 
35.____ 8®y

Száraz 
huikkfár aurátva és szó- 
lába<n liMroftrsóbb nanl 
árban há.zhoz száll ht 

, Unió fattéteD. Isnotálv- 
’ teleti 1. Telefon 779 sz.

8620
Pénzkölcsönt

i házra, főidre folvőstta. 
tok Patak-v. Csanó 19 
kesrssztTtni -t .__  8617

Teav.ií
Sárvö-rl és Tranni-sfa 
sait á’anrióain ka.rható 
Ghidk. Pcfterfia. utca. 
76-_________ ___8615

Szón tatás 
aitiwiikiozora. wAian!«. 
dadának' a iáti Ikozo-Tll 
A támlátokat a. kiadóim 
kérek ..Dada” cinwi.

_S58J

Kereslet

iDúznóálnak
valftő ócska deaziká:! sre- 
reimJát veszek Csoíkc- 
nai -i második lak ás.

 ■ ___ 8638
Trásvát

vasrvoM) Tnomnvi'sévben 
v?.«?p.k Komlósii ut 16. 
Tel,afon 636.8639

Elveszet s
ké-fAves fehér foxteriar 
Ikutva. ..Foxi“ mévr® 
hallazat. Megtaláló in­
ts ttomba rtiSBésül. .Tő- 
zsűt kir herceí útra 

. 12. 8625
Szolaálóleánv

•eKeHlev mazrárms aStz- 
MZonv azantna.'m feilyéte 
tik. Hatva utca 13. s®. 
vendéglő. ___ 8619

ttavns
főzőnő. ki ióü főz feT- 

; vétetik aziarme:’ TTssw- 
dí.'«. Csanó utca r 3. tírz.

: .’_2" 8609
A Dófizv intézetbe 

.czobaT-á'n-vok és n)ö&ó-
raők fdvát®Uipk. SJOS

Kifutó fiút 
íel-véfetik cínésüi mu-
hel’vbe. Rákóczv utca
71. . . 8657

Keréknvártö
r-esrédek -ezer koroná it 
felüli kmsssrtite felv<- 
teíí ek Nagy Erzsébet, 
utca 8 3641

Házvezetőnő.
ki -j háztaíríás mindén 
amit érti- es lÄbbaslnaä 
betpehez tii ro! ernt.ne, 
van. tanyára fffhétntia 

. Kórodv Ferenc Józ-'t-? 
nt_26._ sz. 8637

Elárusító
teanv metsz lizle-ti-p féi- 
vétetik. — Je'cnikozn-: 
BothliOTi utca 23. 8636

Eav
cinészxíeL'éd tr- CHizm-u- 
tlirpee'éd foSvétetálr, — ■ 
Rákóczi utca 71. SS56

Cukrászdába 
ui’ves Hszotcáiló l.eájiy 
keresteti!.- Kc?-sut!'i ttf- 
Cn._1_____ _____ 8632

Ettv 
13—14 eve:-» lná-nv kifu­
tóinak bí'ztfstifó ínfézof- 
vél fölvétetik Cint a
kiadóban: 86K5

TöinetmlH-iciklk 
wi fá <á1i.;z 15—20 eí'e.-r 
koronával ktnnciv tór- 
sat keres As. C-m a ki­
adóban'. 8647

Szalma
esrv -kazait és es>:tk -i <-l. 
.-irtó naevnlih mpnnvi 
■•‘vtpn Szerit nivi I,, 
-OJltert.) 8(43

Malomkövek
es darái.ó ko\eik cld ó"< 
Tímár u. 11 86H

Eladó
hol tbored’ézéR rés-zlotfiek 
Ren is olcsóra Gólya u. 
U- 86 it)

Tennerikőrö.
ewv nvárrf iászol 6 da- 
rab icw-m'«ra sladó. Pé­
ter fia 55 8586

Kabátnamnt 
eladó. Szannamos utca 
29- .. 3579

Rckabélé-'®s 
hosé'zu ítiőí bunda, réz.- 
iii;~zes erv tTTífoká.s’v mat 
teccat né’'nákk.'ii hn- 
'íatokkal eladó. Cím a 
kto-rtöMv-la-ib» n____ 861'3

43-as
üi Iv^xcsiz^na 4s yjaúTáíí 
.‘MÁní vasrv ffiéfj’-í- 
'-.óién-' --ti-u-ea
udvarban hátink__ 8619

Főid
eA»W ífe.nvá.s. ettv 25 
holdat;, cnv 24 hold”?. 
•200 hrtlda® t°r'táva»’ 
18 h-’a thrmffezó lövej 
é.-» kisebb Mwi hrílz —< 
Pafákv. C.sanó ttica 19. 
kv.resztAmilct.__ 3616

Birsalma 
intisivn szedve etadö.

ut 2Ú Íkí"'í.i
___________

Vámosoörcsi 
köves U'f. Itlu’lf.é.n, Ha- 
lati teteinej szemben 3 
hrtld föld ebsdó Chn
Pacsh is. 52. sr, 86Q7

Cirok «tartó
1-evá.L'vti Értek t-zuI Te- 
het a 11. gváfogezretl 
i. <. ..•■ t.e; I zd i txl.fj tan ‘.vol t 
városi 1.1 igaz díésági —. 

1 Istumat-on vi százttdos- 
' át. 863f

Villamos
szerelő tanulók felvéted

<>k T'az-'knstnál. Pi&c-u
43_____ ___ 82’3

Mustot
'és ui bc-t veszdk ás 

hordót aá*l< hozzá Hat.
I van utca 2. vendésbá.

7835
Munl á< leánvnk

éa koos'S-nk ió flz.e/és=ei 
azonnal felvéfefnnk Te 
b’-k: ’.’ten 106. 8653

A leaíaraalmasabb
Ti alvón evv fvÄzerüzl *'. 
és rékuz.-; melv 50 -tv 
óta fönt áll családi 
okok miau rninttert «>’- 
loe-adható árr-’t eladó. 
Értek ezni Csijtlafe-utc-a 

.2. C£3,Dó-tfica
101.___________ 8564

Cukorrá t»a
40 mázsa eladó. Batik 
hvtánvi u. 5. scánj 8645

Etadó
Vénk&r.t. Sinav Miklős 
útra 11. számú uíoaxnan 
énüílit 2 t-wiba éw 1 szoba. 
Ikonvhábó’ álló htktVt 
v 'J.lanv Revezafcvo. r®. 
költözhető 300 nórv- 
szögéi kr.rtiS:,____

Eladó
(kirakat széfet envoik v!« 
rr»nstt«w©nvvá. ítmía- 
iterendoztA urumofon 
lemezekkel, több tár- 
vvak.. Piac utca 77 em< 
let udvar közó» bsUá*. 
üaM_______ _______ 8660

Eladók 
bükkfahálók. ebérti ó- 
sze.krénv. vasmosdók 
gverme.klkocsi'k. Bemcsa 
rek. ttevbefót.ek Ptibil- 
náT. Csanó 28. 8430

Euv
í.aefesen ió kurban le-, 
vö ui. oedAlos cimba­
lom <íA'tt,éiii c’adó. Meg- 
f ek.i.n.tiM-.ló ti délutáni 
érákban Elves utca 114 
ssám alatt. __  8629

3 dxh
e értés 8 hó&anos ár­
éin v ivs eev h:zó '.riadd. 
Eötvös ut< a 7 86? 7

Férfi
tei tabá-tök, stó’rme uar- 

i niámra, vaskóivhe, ta
i'rahaJkanvha elhdók. 
C' meta utca IP. 8626

Eladó
MtravsM-.n e-tv drb. 3-3s 
csé-D i 'itt ék r én v aj :a
l'asnntilT ui s’ziazsttfi’i 
í'r.Tidt'.n elfogadható ‘.llí 
tri- Mezrt.ekitótbető «13 
úriftkezmf tehert első 
V;tészihoHK&kő Ukl'i'a- 
evártatr Itióv.ísri ut.

I_____________ _ ____ 8Wí
Eladó

' et-v szét» ebédlő kre- 
déuc OrMtük) Ilontok- 
k-trt utca 117,Ó642

I rlcv
' co-ntTál br-hiiu vari'iiséo 

eshidió. Ba. na U. 5. ?Z.
I___________________

Eiádó
-‘-'V kitűnő él!fi.t.'c<Ui»n 
levő Hoffer félő ha.l ló­
erős maenta táró ffőzke-

N'aav. Esztár. 863^

Eladó ház
Homok útra 105. szá­
mit szén ki* csaiádt 
hév,, melv mamiban fos 
k»l négv szóltál, kirnv- 
hot. i>*öltözhstő kf-t 
Nsol.a. eflőszoi^t, krwivhs 
Ar» i¥l 000 k<ww>,

MK3
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